

కాకతీయ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ గా ప్రతాపరెడ్డి

యాచారం, ఆక్టోబర్ 18: రైతు కుటుంబంలో పుట్టిన కష్టపడి చదువుకోని కాకతీయ విశ్వ విద్యాలయ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ గా నియమితులయ్యాడు కర్నూలు ప్రతాపరెడ్డి. యాచారం మండలం గాంధీ గూడ గ్రామానికి చెందిన కర్నూలు మోహన్ రెడ్డి-విమలమ్మల దంపతుల కుమారుడు ప్రతాపరెడ్డి చిన్నప్పటి నుంచే కష్టపడి చదివే తత్వం అతడిది. యాచారం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ప్రాథమిక విద్యను అభ్యసించి అక్కడి నుంచి హైదరాబాద్ లో ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాడు. ఇంబర్, డి.గ్రీ, పీజీ పూర్తి చేసి అతడు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో బాటని ప్రాధాన్యంగా విధులు నిర్వహించాడు. అది యూనివర్సిటీలో డైరెక్టర్ ఆఫ్ అడ్మిషన్, ఆడిట్ సెల్ డైరెక్టర్, రిజిస్ట్రార్, సైన్స్ కాలేజీ ప్రిన్సిపాల్, సైన్స్ డివీజన్ ఉద్యోగ బాధ్యతలు చేపట్టాడు. ప్రస్తుతం కాకతీయ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ గా ఉన్నత బాధ్యతలను చేపట్టుతున్నాడు. అతడికి భార్య ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. మారుమూల గ్రామం నుంచి కాకతీయ యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ గా ప్రతాపరెడ్డి నియమితులైనందుకు యాచారం, గాంధీగూడ గ్రామాల ప్రజలు హార్ద్య వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచాలి

చేపల్లె అమ్మల్యే కాలి యాదయ్య
చేపల్లె రూల్, ఆక్టోబర్ 18 : మండలం, గ్రామాల్లో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనుల్లో వేగం పెంచాలని చేపల్లె అమ్మల్యే కాలి యాదయ్య అన్నారు. శంకరపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో శుక్రవారం అమ్మల్యే కాలి యాదయ్య ఎమ్.డి.పీ.లు, మున్సిపల్ కమిషనర్ తో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మల్యే కాలి యాదయ్య మాట్లాడుతూ చర్యలకు దెబ్బతిన్న రోడ్లకు మరమ్మత్తులు, ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ, ఉపాధి హామీ పనుల ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరూ అంతే తపనతో పనిచేసి నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి పాటుపడాలన్నారు. ప్రజలకు మౌలిక సదుపాయాల లభ్యం కోసం రాజకీయం ముందుకు సాగాలని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎం.డి.పీ.లు వెంకయ్య గౌడ్, హిమబిందు, సంద్య, అపర్ణ, శంకరపల్లి మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అమ్మల్యే కాలి యాదయ్య

రేపు బీఆర్ఎస్ దసరా సమ్మేళనం

ఇబ్రహీంపట్నం, ఆక్టోబర్ 18 : ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుల కేసరి 20వ దసరా సమ్మేళనం నిర్వహిస్తున్నారు. బొంగుగూడ గేటు సముపంలోని ప్రమీదాగార్లలో నిర్వహించే దసరా సమ్మేళనానికి అప్పటి నాయకులు విస్తృతంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. శుక్రవారం ఇబ్రహీంపట్నం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలతో బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు మంచిరెడ్డి ప్రశాంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి ఏర్పాట్లు వారితో చర్చించారు. ముఖ్యంగా మాజీ శాసనసభ్యులు మంచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడిగా వ్యవహరిస్తున్న తరుణంలో ఇబ్రహీంపట్నంలో జరిగే దసరా సమ్మేళనాన్ని పక్కన దీక్షా నిర్వహించే కనీసం సమావేశానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ డివిజన్ కలెక్షనల్ కార్యకర్తలను రాష్ట్ర నాయకులు ఆహ్వానించారు. ఇది సూక్ష్మతతో జిల్లాలోని ఇతర నియోజకవర్గాలకు కూడా ఇలాంటి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న రాష్ట్ర నాయకుడు ప్రశాంత్ రెడ్డి

కార్యక్రమాలు నిర్వహించి బీఆర్ఎస్ పార్టీని బలోపేతం చేసి దిశగా క్రమబద్ధం చేస్తున్నారు. ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామం నుంచి బీఆర్ఎస్ క్రేజులు కార్యక్రమంలో పాల్గొనే విధంగా అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. విజయవంతం చేయాలి దసరా సమ్మేళనం కార్యక్రమానికి ఇబ్రహీంపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్

విద్యుత్ లైన్ అలైన్మెంట్ ను మార్చాలి



తహసీల్దార్ ముంజాజీ కు వినితపత్తం అంబేద్కర్ రైతులు, నాయకులు

కర్ణాటక, ఆక్టోబర్ 18: మండల కేంద్రం సమీపంలో నుంచి వెళ్తున్న పవర్ గ్రేడ్ హై టెన్షన్ విద్యుత్ లైన్ పోల్ సర్వే అలైన్మెంట్ కుటుంబ మార్గాలని రైతులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు కర్ణాటక గ్రామానికి చెందిన పలువురు రైతులు, నాయకులు... శుక్రవారం తహసీల్దార్ ముంజాజీని కలిసి వినితపత్తం అంబేద్కర్, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బీదర్ నుంచి పవర్ గ్రేడ్ ట్రాన్సిమిషన్ లైన్ లిమిటెడ్ కంపెనీ అధారిటీ వారు బజార్ సమీపంలో నియోజకవర్గంలోని మీర్జానాబీదే వరకు 765 కేబి హై టెన్షన్ పోల్స్ వేయడానికి సర్వే చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కర్ణాటక రివెన్యూ పరిధిలోని 66 సర్వే సాధనలను గల భూముల్లో దాదాపు 150 మంది రైతుల పాలల గుండా పోల్స్ నిర్మాణం అలైన్మెంట్ రూపొందించారన్నారు. పోల్స్ ఏర్పాటుతో చిన్న, సన్న కారు రైతులే సప్లయ్ కు గురవుతున్నారని తెలిపారు. పోల్స్ నిర్మాణం 4 గంటల లోపు అమనగల్లు కళాశాలలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని ప్రీన్సిపాల్ పేర్కొన్నారు.

బహుమతుల ప్రదానం



చేపల్లె రూల్, ఆక్టోబర్ 18 : చేపల్లె మండల పరిధిలోని అలూరు గ్రామంలో ఈ ఈ నెల 18 నుంచి బిల్లు ఆర్డీ అధ్యక్షులతో జిల్లా స్థాయి వారీబాల్ బోర్డు మెంట్ పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం పైనే పోటీలో బిల్లు ఆర్డీ మొదటి స్థానం... వెంకటాచార్య తండా టీం రెండో స్థానంలో... మూడో స్థానంలో శివాజీపేట టీం నిలిచింది. గెలుపొందిన విజేతలకు సీబి జూరీ ప్రీడర్, బోర్డుమెంట్ నిర్వాహకుడు వెంకటేశ్ షెట్టి, బహుమతులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మైసూర్ వాయుకుడు బాబర్, గ్రామస్థులు, యువకులు, క్రీడాకారులు పాల్గొన్నారు.

త్వరలో నెట్ బ్యాంకింగ్ సేవలు

అమనగల్లు, ఆక్టోబర్ 18: జిల్లా సహకార బ్యాంకుల (డీసీసీబీ) ద్వారా ఖాతాదారులకు మరిన్ని మెరుగైన సేవలు అందించేందుకు తెలంగాణ స్టేట్ కో-ఆపరేటివ్ మేనేజింగ్ కమిటీ ససిద్ధంగా ఉందని ఉమ్మడి మాట్లాడుతూ బీసీ జిల్లా డీసీసీబీ చైర్మన్ విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, డీసీసీబీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్ గుప్తా తెలిపారు. శుక్రవారం వారు మాట్లాడుతూ ఆర్టీబీ నిబంధనల అనుసరించి డీసీసీబీ బ్యాంకుల్లో ఫోన్ బ్యాంకింగ్ సేవలు అందుబాటులోకి రానున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. నెట్ బ్యాంకింగ్ సేవలకు



రాష్ట్ర కో-ఆపరేటివ్ చైర్మన్ రవీంద్రరావును సన్మానిస్తున్న డీసీసీబీ డైరెక్టర్, ఉమ్మడి అమనగల్లు డివిజన్ వెంకటేశ్ గుప్తా

పశువుల ఆరోగ్యంపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పాపాద్, ఆక్టోబర్ 18: పశువుల ఆరోగ్యం పట్ల రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని షాబాద్, రేడియోస్టాన్ల పశువైద్యాధికారులు ప్రవచించి, చంద్రశేఖరరెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం షాబాద్ మండల పరిధిలోని మక్కగూడ, ముద్దూర్ హస్తయ్యలండా, షాబాద్, సర్దారనగర్ గ్రామాల్లో సిబ్బందితో కలిసి పశువులకు గాలికుంబు నివారణ బీకాలు వేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... పశువుల ఆరోగ్యంపై రైతులు జాగ్రత్తలు పాటించాలని చెప్పారు. పశుసంపర్వకాలానికి అన్ని గ్రామాల్లో పశువులకు గాలికుంబు నివారణ బీకాలు వేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆయా గ్రామాల్లో రైతులు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకుని తమ పశువులకు బీకాలు వేయించుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్లు సిద్దిని, శ్రీనివాస్, కృష్ణమూర్తి, సుధాకర్, శ్రీకాంత్, బలరాం, రాజీ, రైతులు పాల్గొన్నారు.



షాబాద్: మక్కగూడలో పశువులకు గాలికుంబు నివారణ బీకాలు వేస్తున్న డైరెక్టర్లు సిద్దిని

రైతులకు న్యాయం చేయాలి



పాపాద్, ఆక్టోబర్ 18: తాళ్లపల్లి గ్రామంలోని ప్రభుత్వ భూమిలో అక్రమార్కుల పేర్లు తొలగించి, అసలైన రైతులకు న్యాయం చేయాలని బీజేపీ షాబాద్ మండల అధ్యక్షుడు లంబడి కిరణ్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం షాబాద్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ కృష్ణయ్యకు వినితపత్తం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... మండలంలోని తాళ్లపల్లి రెవెన్యూలో సర్వే నెంబర్ 483 తో వాస్తవ రికార్డు ప్రకారం ఉండాల్సిన ప్రభుత్వ భూమి 159 ఎకరాల 4 గంటలకు గాను ప్రస్తుత రికార్డు 293 ఎకరాల 29 గంటలకు పెరిగిందన్నారు. ఈ సర్వే నెంబర్ లో నిజమైన రైతులను గుర్తించి, అక్రమంగా రికార్డులో ఎక్కించుకున్న వేద్యులు తొలగించి, వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని బిజేపీ అన్నారు. అసలైన రైతులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. వీరి వెంట నాయకులు రాజేశ్, రాజేంద్ర, రాజు, రాజేశ్ ఉన్నారు.

మాతా శిశు మరణాలను తగ్గించాలి

మొయినాబాద్, ఆక్టోబర్ 18: మాతా శిశు మరణాలను తగ్గించే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి అవసరం ఉందని ఎం.డి.పీ.ల డాక్టర్లు అధికారి పూనమ్ అన్నారు. మొయినాబాద్ మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాన్ని ఆమె సందర్శించి వైద్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలతో ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఏఎన్ఎంలు, ఆశా కార్యకర్తలు క్షేత్ర స్థాయిలో గర్భిణులు, బాలితలకు ఆరోగ్యం పట్ల సరైన అవగాహన కల్పించాలని చెప్పారు. గర్భిణులు, బాలితలు ఎలాంటి ఆహారం తీసుకోవాలి, తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలపై అవగాహన కల్పించాల్సిన బాధ్యత తమపై ఉందని చెప్పారు. గర్భిణులను ప్రభుత్వ బాధానకు తీసుకోవాలి వారికి వైద్య సేవలు అందించాలి క్షేత్రస్థాయిలో పని చేయాలని అన్నారు. ప్రభుత్వ దవఖానలో ప్రసవాల జరిగే విధంగా అవగాహన కల్పించాలని పేర్కొన్నారు. ప్రసవం జరిగిన తరువాత తల్లిబిడ్డ సురక్షితంగా



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎం.డి.పీ.ల డాక్టర్లు అధికారి పూనమ్

నేడు ప్రమాణ స్వీకారం

చేపల్లె, ఆక్టోబర్ 18: నేడు చేపల్లె పునసాయి మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వీరేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అయిన విలేజ్ లలో మాట్లాడుతూ... నేడు చేపల్లె పట్టణ కేంద్రంలోని కేజీఆర్ గార్డెన్ లో చేపల్లె పునసాయి మార్కెట్ కమిటీ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅధికారి అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్, పునసాయి, సహకార, సేవేత్త శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర్ హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. సభా అధ్యక్షుడు చేపల్లె అమ్మల్యే కాలి యాదయ్య అధ్యక్షులతో కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి నాయకులు, రైతులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

చిన్నారులకు స్పోర్ట్స్ డ్రెస్ పంపిణీ



చేపల్లె రూల్, ఆక్టోబర్ 18 : శంకరపల్లి మండల మోకలి తండా అంగన్ వాడీ కేంద్రం చిన్నారులకు గ్రామ యువజన నాయకుడు కేశావతి లింబియా నాయక్ శుక్రవారం స్పోర్ట్స్ డ్రెస్, పలకలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ... చిన్నారుల విద్యాభ్యాసానికి ప్రతి ఒక్కరూ సహకారం అందించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు రాములు, ఉపాధ్యాయులు శివకుమార్, భక్తప్ప, అంగన్ వాడీ టీచర్ మంగమ్మ, గ్రామ యువజన నాయకులు శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

అయ్యప్ప భక్తుల పాదయాత్ర

మొయినాబాద్, ఆక్టోబర్ 18: అయ్యప్ప మాలదారణ వేసి డిక్ష చేస్తున్న ప్రతి అయ్యప్ప భక్తుల్లో మంచి పరివర్తన వస్తుందని విలుకూరు బాలాజీ ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు సీఎన్ రంగరాజన్ అన్నారు. అయ్యప్ప మాలదారణ చేసిన విజయభార్గవ రెడ్డి, కుమ్మరి శివశంకర్ అధ్యక్షులతో విలుకూరు గ్రామానికి చెందిన 21 మంది అయ్యప్ప భక్తులు శబరిమలైకి పాదయాత్ర కొద్ది దూరానికి శుక్రవారం మండల పరిధిలోని విలుకూరు బాలాజీ ఆలయం నుంచి ప్రారంభించారు. విలుకూరు బాలాజీ ఆలయ ప్రధాన అధ్యక్షుడు రంగరాజన్ ఆలయంలో అయ్యప్ప భక్తుల కోసం పూజలు చేశారు. అనంతరం అయ్యప్ప భక్తుల పాదయాత్రను ఆయన ప్రారంభించారు.



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ అమ్మల్యే కేసరి రత్నం

21వ ఉపతల కంటి వైద్య శిబిరం

అమనగల్లు, ఆక్టోబర్ 18 : ఈ నెల 21వ అయ్యప్ప క్లబ్ ఆఫ్ అమనగల్లు అధ్యక్షులతో అమనగల్లు ప్రభుత్వ అవకాశం ఆవరణలో ఉపతల కంటి వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు అయ్యప్ప క్లబ్ అధ్యక్షుడు లక్ష్మారెడ్డి, అడిట్ సమన్వయ ఉన్న వారందరూ ఆధారకార్లు, రేషన్ కార్డు తీసుకుని ఈ శిబిరానికి హాజరుకావాలని వారు సూచించారు.

ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ను విడుదల చేయాలి



చేపల్లె రూల్, ఆక్టోబర్ 18 : ప్రభుత్వం పెండింగ్ లో ఉన్న విద్యార్థులకు సంబంధించిన ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ ను వెంటనే విడుదల చేయాలని ఎమ్.డి.పీ.ల శంకరపల్లి శాఖ కన్వీనర్ నితిన్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. శంకరపల్లిలో శుక్రవారం విలేజ్ లలో సమావేశంలో మాట్లాడుతూ... పెండింగ్ నిధులను విడుదల చేయకపోతే విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, దాదాపు రూ. 7,500 కోట్లకు పైగా పెండింగ్ బకాయిలు ఉన్నాయని గుర్తించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది గడుస్తున్నా బకాయిలను విడుదల చేయడం తాత్కాలిక చేస్తున్నదని, దీంతో పెద్ద విద్యార్థులకు శాపంగా మారినట్లు అన్నారు. బకాయిలు విడుదల చేయకుంటే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఏబీసీటీఎ అధ్యక్షులతో ఉద్యమ కార్యచరణ రూపొందించి ముందుకు సాగుతామన్నారు. సమావేశంలో ఏబీసీటీఎ నగర ఉపాధ్యక్షుడు శివ చారి, నాయకులు హరిశ్చంద్ర, పంజీ, కార్తీక్, శ్రీధర్, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

నిరుద్యోగులపై దాడి హేయమైన చర్య

మొయినాబాద్, ఆక్టోబర్ 18: కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు అమలుకు తోచుకోని హామీలు ఇచ్చి ఆరు గ్యారంటీలతో సీఎం రేవంట్ రెడ్డి రాష్ట్ర ప్రజలను మోసం చేశాడని చేపల్లె మాజీ అమ్మల్యే కేసరి రత్నం, బీజేపీ ఎంపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదీష్ రత్నం. శుక్రవారం మండల పరిధిలోని అమ్మల్యే కాలి వార్డులో బీజేపీ అధ్యక్షుడు సమాధి కార్యక్రమాన్ని బీజేపీ ఎంపీ కన్వీనర్ చంద్రావతి రెడ్డి అధ్యక్షులతో నిర్వహించారు. లతా కార్యక్రమానికి చేపల్లె మాజీ అమ్మల్యే కేసరి రత్నం, బీజేపీ ఎంపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు యాదీష్ రత్నం పాటు బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సభ్యులు కంజప్ప ప్రసాద్, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ఎన్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా నాయకులు గోపాల్రెడ్డితో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్



కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ అమ్మల్యే కేసరి రత్నం

సంబంధించి అపూహల్స్ ఆర్ బిఐ నుంచి శుక్రవారం ఉదయం లభించినట్లు వారు పేర్కొన్నారు. కర్ణాటక డీసీసీబీ బ్యాంకు ఏర్పాటు చేయాలని వినిత అర్బీబీ నిబంధనలకు లోబడి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా నూతనంగా 20 డీసీసీబీ బ్యాంకు శాఖలు ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు జరుగుతున్న నేపథ్యంలో రంగారెడ్డి జిల్లా పరిధిలోని కర్ణాటక మండలంలో నూతనంగా డీసీసీబీ బ్యాంకు ఏర్పాటు చేయాలని ఉమ్మడి మాట్లాడుతున్న కర్ణాటక డీసీసీబీ చైర్మన్ మామిళ్లపల్లి విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో డీసీసీబీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్ గుప్తా తెలంగాణ రాష్ట్ర కో-ఆపరేటివ్ చైర్మన్ రవీంద్రరావును తెలంగాణ రాష్ట్ర కో-ఆపరేటివ్ మేనేజింగ్ కమిటీ మీటింగ్ లో కోరామని, దీనికి వారు సానుకూలంగా స్పందించి త్వరలో కర్ణాటక డీసీసీబీ బ్యాంకు ఏర్పాటుకు సన్నాహాలు చేపామని తెలిపినట్లు డీసీసీబీ డైరెక్టర్ వెంకటేశ్ గుప్తా పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో డీసీసీబీ చైర్మన్ రమేశ్ రెడ్డి, సత్యయ్య, బోజ్ రెడ్డి, దేవేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.

దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

అమనగల్లు, ఆక్టోబర్ 18 : అమనగల్లు మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ గ్రీడ్ కళాశాలలో 2024-25 విద్యాసంవత్సరానికి గాను అతిథి అధ్యాపకుల నియామకానికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రీన్సిపాల్ దరఖాస్తులకు ప్రకారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఇంగ్లీష్ డిపార్టుమెంట్ కు కనీసం పీజీఎల్ 55 శాతం మార్కులతో పీజీ అర్హత కలిగి ఉండాలని, పీహెచ్.డి, సెట్, సెట్ ఉన్న అభ్యర్థులకు ప్రాధాన్యత ఉంటుందన్నారు. అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులు 19వ తేదీ నాయంబర్ 4 గంటల లోపు అమనగల్లు కళాశాలలో దరఖాస్తులు సమర్పించాలని ప్రీన్సిపాల్ పేర్కొన్నారు.

లయన్స్ క్లబ్ సేవలను విస్తృతపరుస్తాం



అస.దాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తున్న లయన్స్ క్లబ్ సభ్యులు

కర్ణాటక, ఆక్టోబర్ 18: లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ అమనగల్లు అధ్యక్షులతో చేపట్టుతున్న సేవా కార్యక్రమాలను రాజ్ కేంద్రం లో జరిపే మరొక విస్తృతపనులను క్లబ్ అధ్యక్షుడు పసుల లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రానికి చెందిన జనబల రంగనాయకమ్మ వర్తకి సందర్భంగా, పట్టణంలోని ప్రధాన చౌరస్తాలో లయన్స్ క్లబ్ మాజీ డిప్యూటీ గవర్నర్ అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన మీట్ అండ్ చీల్డ్ కార్యక్రమాన్ని క్లబ్ జిల్లా వైస్ గవర్నర్ మహేందర్ కుమార్ రెడ్డి, పీఆర్ఎస్ పాపా, కార్యదర్శి మహేశ్, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ రాంరెడ్డి, జిల్లా చైర్మన్ రమేశ్, సభ్యులు వెంకటేశ్, రాజేంద్రయ్య, అంజయ్య, శ్రీని, వెంకటేశ్, గోపల్ రెడ్డి, కుమార్, లక్ష్మయ్య పాల్గొన్నారు.

అర్బీసీ బస్ ను పునరుద్ధరించాలి

కర్ణాటక, ఆక్టోబర్ 18: తలకొండపల్లి మండల పరిధిలోని జూలపల్లి గ్రామానికి సడీవ్ అర్బీసీ బస్ ను పునరుద్ధరించాలని గ్రామస్థులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం గ్రామంలోని ప్రకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అర్బీసీ బస్ నుంచి జూలపల్లి మీదుగా ఊర్కొండపేట వరకు సడీవ్ బస్ సర్వీసును రద్దు చేయడంతో అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని తెలిపారు. విద్యార్థులు సమయానికి పాఠశాల వెళ్లేటే సర్వీసును పేర్కొన్నారు. వెంటనే అర్బీసీ బస్, ఉన్నతాధికారులు స్పందించి బస్ ను పునరుద్ధరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఆలీకుమార్, వెంకటేశ్, రామచంద్ర, విజేందర్, యాదయ్య, శ్రీని, సర్వంప, చందీ, సరేశ్, బాలయ్య, శేఖర్, కార్తీక్, శివగడ్ పాల్గొన్నారు.



అందోళన చేస్తున్న నాయకులు, గ్రామస్థులు

పునరుద్ధరించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాంత్ గౌడ్, ఆలీకుమార్, వెంకటేశ్, రామచంద్ర, విజేందర్, యాదయ్య, శ్రీని, సర్వంప, చందీ, సరేశ్, బాలయ్య, శేఖర్, కార్తీక్, శివగడ్ పాల్గొన్నారు.



మొన్న అధ్యాసనంగా మరుగుదొడ్లు..

శుభ్రంగా మరుగుదొడ్లు

'నమస్క' కనానికి మున్సిపల్ అధికారుల స్పందన
పెద్దఅంబరపేట, ఆక్టోబర్ 18: మున్సిపాలిటీ ఆఫీసరులతో కలిసి పనులు చేపట్టాలన్నారు. అది విధంగా పట్టణ పరిశుభ్రత ప్రజలందరూ సహకరించాలని, తడి, పొడి చెత్తను వేరూరుగా చేసి చెత్త సేకరణ వాహనాలకు అందజేయాలన్నారు. అనంతరం కులై పరిశుభ్రత కేంద్రం వద్ద గురువారం 'మబ్బు వదిలివేయడం' కార్యక్రమం జరిగింది. సీబి కృష్ణారాజు కథనం ప్రకారం... నల్లగొండ జిల్లా దేవరకొండకు చెందిన తుమాకుల మల్లేశ్ (40) సుందీపవర్తి గ్రామానికి అనుబంధంగా ఉన్న పిల్లిపల్లి గ్రామ సమీపంలో ఉన్న ఓ ప్రైవేటు వెంచర్ లో సహకారంగా ఉన్న పనిచేస్తున్నాడు. తన బైకెస్టాల్ లో వైపు వెళ్తుంటూ ఎదురుగా వస్తున్న అర్బీసీ బస్ ను డీకొనడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పట్టణాన్ని శుభ్రంగా ఉంచాలి



వైద్య శిబిరాన్ని పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ నరేందర్

షాద్ నగర్ టౌన్, ఆక్టోబర్ 18: మున్సిపల్ కార్యకర్తలు పట్టణ శుభ్రతలో పాటు తమ ఆలోచనలను ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని షాద్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండారెడ్డి నరేందర్ సూచించారు. మున్సిపల్ కార్యకర్తలతో శుక్రవారం నిర్వహించిన కులై వెంటర్ రంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో మున్సిపల్ కార్యకర్తలు కీలక పాత్ర

షాద్ నగర్ టౌన్, ఆక్టోబర్ 18: మున్సిపల్ కార్యకర్తలు పట్టణ శుభ్రతలో పాటు తమ ఆలోచనలను ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలని షాద్ నగర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ కొండారెడ్డి నరేందర్ సూచించారు. మున్సిపల్ కార్యకర్తలతో శుక్రవారం నిర్వహించిన కులై వెంటర్ రంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ వెంకటేశ్ కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణాన్ని పరిశుభ్రంగా ఉంచడంలో మున్సిపల్ కార్యకర్తలు కీలక పాత్ర